



Městys BERNARTICE

ZPRAVODAJ 1/2023

.....

Vážení spoluobčané,

vítejte u dalšího čísla našeho zpravodaje. Nejprve ještě něco z minulého roku. Vráťím se ke komunálním volbám na začátek října. Ještě jednou bych rád poděkoval za všechny, kteří kandidovali, za vaši účast ve volbách a odevzdané hlasy. Zastupiteli městyse Bernartice jsou za Volbu pro město - František Malý, za Sociální demokracii Miloslav Kolář, Ing. Václav Tupý a Mgr. Milan Bečvář, za Jihočechy Zdeněk Čeněk, Aleš Kroupa, Jaroslava Sušerová, RNDr. Radek Pileček, Bc. Josef Hrádek, za občanské demokraty Pavel Souhrada, Jaromír Fuka, JUDr. Vladimír Souhrada, Ing. Jana Trávníčková, Zdeňka Fuková a Pavla Čížková. Starostou byl zvolen Pavel Souhrada, místostarostou Miloslav Kolář. Radními byli zvoleni JUDr. Vladimír Souhrada, Ing. Václav Tupý a Jaromír Fuka. Zvolen byl finanční výbor ve složení Zdeňka Fuková (předsedkyně), Růžena Tintěrová, Ing. Stanislav Kunt a kontrolní výbor ve složení Pavla Čížková (předsedkyně), Jiří Pinc, Mgr. Milan Bečvář.

Z dokončených akcí loňského roku:

Kompletně se opravila Lukešova ulice. Opravu asfaltového povrchu provedla firma VIALIT SOBĚSLAV spol. s r. o. za 1 699 200,- Kč, dotace Jihočeského kraje byla 812 080,- Kč. Došlo ke kompletní výměně starých vodovodních „šoupat“, kompletní překládka chodníků, zakázku realizovala firma UNIKO PÍSEK, s.r.o. z Milevska za 274 209,- Kč. Výměna stožárů a svítidel veřejného osvětlení, zakázku realizovaly Městské služby Písek s.r.o., vše stálo 353 001,- Kč.

Nový asfaltový povrch u hasičské zbrojnice v Bernarticích zrealizovala firma VIALIT SOBĚSLAV spol. s r. o. za 740 433,- Kč, dotace z programu obnovy venkova byla 266 000,- Kč.

Opravit se menší úsek komunikace v Srlíně za 205 095,- Kč opět provedla firma VIALIT SOBĚSLAV spol. s r. o.

Dokončila se vestavba bytu nad zdravotním střediskem za 2 843 526,- Kč, stavbu provedla stavební firma Vladimíra Charypara z Borovan. Na tuto akci jsme dostali dotaci z krajského investičního fondu ve výši 1 000 000,- Kč.

Opravený je památník na Posvátném, opravu provedla restaurátorská firma Milana Směšného z Plzně. Zatím na mrtvém bodě je jednání o výkupu pozemků v prostoru památníku od majitelů. Je zpracován projekt na revitalizaci prostor, vznikl by zde krásný park i pietní místo. Věříme, že vše dobře dopadne.

Jako každým rokem něco ze statistiky: K 1.1.2023 bylo v Bernarticích, Bilince, Bojenicích, Jestřebicích, Kolišově, Svatkovicích, Srlíně, Rakově, Zběšicích, Rábu a Dvoře Leveč, celkem 1381 obyvatel to je v porovnání s předešlým rokem o 45 obyvatel více. Loni se uzavřelo 10 sňatků, narodilo se 17 nových občánek a navždy jsme se rozloučili s 18 našimi spoluobčany.

Příjmy městyse Bernartice v loňském roce byly ve výši 49 988 020,- Kč a výdaje 47 692 585,- Kč to je včetně dotací, těch se nám podařilo získat celkem 8 978 223,60 Kč. Stav účtů na konci roku: hlavní účet u České spořitelny 8 042 678,- Kč, u ČNB 548 075,- Kč, na účtu fondu rozvoje bydlení je 415 700,- Kč. Společnost Bernartice s.r.o. hospodařila se ziskem 281 285,- Kč a na účtu a v pokladně má 1 459 623,- Kč.

Hospodaření letošního roku ovlivní nárůst cen energií, všech služeb a zboží. Dražší je vše, na co jen pomyslíte. I městys Bernartice, bohužel musí reagovat na tuto nepříjemnou realitu. Zvyšuje se cena vodného a stočného na 86,16 Kč, je to navýšení o 11,50 Kč. Od 1.4.2023 zvyšujeme nájemné v našich bytech. V příštím roce dojde ke zvýšení poplatku za svoz a likvidaci odpadů. Cena za likvidaci

odpadu – to je svoz popelnic, ale i odvoz toho, co přivezete do sběrného dvora, se zvyšuje také slušným tempem. Třeba za likvidaci starých barev nebo olejů zaplatíme ve strakonické spalovně 15 000,- Kč za tunu. To co vybereme za „popelnice“ a získáme prodejem vyříděného odpadu a příspěvkem od společnosti EKO-KOM za vyříděný odpad, nikdy nepokryje náklady. Odpady budou zkrátka vždy prodělečné. Je to daň za to, že tu máme čisto a naši občané si nemusí lámat hlavu nad tím, kam odvezou odpad z domů či bytů.

Veřejné osvětlení také znatelně podražilo, ale nemusíte se bát, světla veřejného osvětlení budou svítit celou noc.

Jen velice málo jsme pokročili v jednáních o koupi pozemku pod skládkou sutí a zemin u Piláku. Pozemek patří státu a poslední slovo při prodeji má Ministerstvo financí, cena 1 900 000,- Kč je pro nás vysoká. Jednáme o dalších možnostech snížení ceny, byla nám nabídnuta i možnost splátek. Jsme v nelehké situaci, pro tento účel asi lepší pozemek nikde nemáme, ani neseženeme. Pro naše občany je toto místo ideální.

O něco lepší je jednání s církví o stavebních pozemcích v Milevské ulici, určené pro obytnou výstavbu. Předběžně je směr jednání takový, že by se městys Bernartice podílel na zasiťování lokality výměnou za pozemky odpovídající hodnotě našich investic. Záměr církve by byl postavit zde několik menších bytových domů, například čtyři po čtyřech bytech a zbylé pozemky prodat jako stavební parcely. Uvidíme, co přinese další jednání.

Zmíním se i o nešvarech, které mě trápí. První je způsob využívání veřejných záchodů naší mládeží. Ta si je plete s klubovnou. Často tam bývá velký nepořádek jako po mejdanu. Vrcholem bylo rozbití záchodové mísy a to způsobem, který je mi záhadou. Proto jsme přistoupili k zamykání záchodků od pozdního odpoledne do rána. Tímto nechci v žádném případě zatracovat mladou generaci. Naprostá většina jsou normální, slušní lidé. Jsou však mezi nimi někteří, u kterých bych uvítal, kdyby se přestěhovali a dokazovali, jak jsou šikovní někomu jinému.

Na listopadovém jednání zastupitelstva jsme probírali podnět srlínských občanů k práci jejich osadního výboru. Podstatou jejich podnětu bylo sjednotit funkční období osadního výboru s funkčním obdobím zastupitelstva a návrh na zorganizování voleb do výboru. Zastupitelé vítají zájem a iniciativu občanů našich vesniček a jejich zájem o veřejné dění. Osadní výbory jsou vítaným partnerem zastupitelstva a velkým přínosem pro místo, kde jsou zřízeny. V současné době se připravuje osadní výbor pro Svatkovice a Rákov. Předsedou srlínského výboru je Jiří Pinc, který byl i zastupitel a srlínské podněty na jednání zastupitelstva přenášel. Srlínským na jejich podnět bylo doporučeno, pokud žádají změnu výboru, navrhnout odvolání stávajícího výboru a dohodnout se na členech nového výboru. To vše doložit podpisem většiny místních občanů s volebním právem.

Koncem minulého roku jsme rozdělili poslední kompostéry našim občanům. Rozděleno bylo celkem 200 kompostérů a byla to už třetí vlna. Celkově jsme našim občanům na domácí kompostování rozdali více než 700 kompostérů. Předpokládám, že všem dobře slouží. Hotová je projektová dokumentace na rozšíření vodovodu pro Kolišov, Jestřebice, Bojenice a Bilinku. Nyní probíhá proces vydávání stavebního povolení. Městským úřadem Milevsko byli obesláni všichni majitelé nemovitostí a pozemků dotčených stavbou jako účastníci řízení. Doložit ještě musíme souhlasy s vedením přípojek pro jednotlivé domy a parcely od jejich majitelů. Rádi bychom uskutečnili informační setkání s občany napojovaných vesnic a seznámili je s průběhem výstavby vodovodu a napojením vodovodními přípojkami.

Z kulturních akcí minulého roku bych rád v první řadě zmínil Vzpomínkový večer věnovaný doktorce Vlastě Kálalové-Di Lottiové. Poté začátek adventu a rozsvícení vánočních stromků v Bernarticích, Bojenicích, Srlíně, Svatkovicích a Jestřebicích. Mikulášskou besídku v bernartické sokolovně, vánoční zpívání v kostele sv. Martina. Dále tradiční silvestrovský pochod s cílem v Nemějicích a velice vydařený ohňostroj, tentokrát již podruhé na louce pod Posvátným. K dobré náladě hrála v sousední hasičské zbrojnici hudba Luboše Cézy. V novém roce především plesy, hasičské v Srlíně a v Bernarticích a bernartický sportovní ples. Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě těchto akcí a všem sponzorům. Přehled chystaných kulturních akcí najdete v závěru zpravodaje. Na všechny vás srdečně zvou, především na obecní ples.

Závěrem mi dovoluji popřát Vám pro zbytek zimního období krásné zimní dny se sluníčkem ve dne a trochu mrazu, který štípně do tváře, v noci. Může být i nějaký sníh – únor bílý, pole sílí. Pokud možno žádné nachlazení, jaro je už za dveřmi. Mějte se moc hezky.

Váš starosta Pavel Souhrada

Ze zasedání zastupitelstva:

Zastupitelstvo městyse Bernartice se sešlo ke svým jednáním v novém složení třikrát. V úvodním jednání zvolilo vedení obce ve složení: starosta Pavel Souhrada, místostarosta Miloslav Kolář, členové rady – JUDr. Vladimír Souhrada, Ing. Václav Tupý a Jaromír Fuka. Finanční výbor: Zdeňka Fuková, Růžena Tintěrová, Ing. Stanislav Kunt. Kontrolní výbor: Pavla Čížková, Jiří Pinc, Mgr. Milan Bečvář. Zastupitelé schválili uvolnění starosty pro výkon funkce a odměny zastupitelům i neuvolněnému místostarostovi a členům rady. Ty se na třetím jednání, v návaznosti na nařízení vlády zvýšily o 10%. Na druhém jednání schválili zastupitelé koupi lesního pozemku navazujícího na náš lesní pozemek „na soví“ o velikosti 5 161m² za 170 000,- Kč, směnu pozemků o stejné výměře ve Zběšicích s manželi Valešovými, výši ceny vodného a stočného pro letošní rok. Prodloužení provozování našeho vodohospodářského majetku společností ČEVAK a.s. o pět let, žádost obyvatel Srlína o provázání funkčního období osadního výboru s funkčním obdobím zastupitelstva městyse. Na třetím jednání zastupitelé schválili rozpočet městyse Bernartice na rok 2023 jako schodkový – příjmy 34 559 363,- Kč, výdaje 36 606 811,- Kč. Schodek 2 047 448,- Kč bude uhrazen z úspor. Dále zastupitelé schválili výkupní a prodejní ceny pozemků takto: malé části pozemků mimo Bernartice za 100,-Kč/m², v Bernarticích 200,-Kč/m². Výkupní cena pozemků pro obytnou zástavbu 300,-Kč/m². Prodejní ceny samovýroby dřeva z našich lesů – palivo 350,-Kč + 15% DPH/m³, dřevo na pilařskou výrobu 1000,- Kč + 21% DPH/m³. Schválena byla také rozpočtová opatření a převod částky 5 000 000,- Kč na termínovaný vklad na dobu 3 měsíců, výnos po třech měsících bude 70 000,-Kč.

Ze zasedání rady:

Přinášíme stručný přehled jednání rady městyse Bernartice za rok 2022. Rada schválila výjimku z pronájmu tělocvičny pro TJ Sokol Bernartice z.s., smlouvu se Svazkem obcí regionu Písecko na zaměstnávání pracovníků na veřejně prospěšné práce – úklid obcí, vzala na vědomí výpověď služeb města Milevska o ukládání odpadu na skládku Milevsko – Jenišovice a uzavřela smlouvu se společností Odpady Písek na ukládání odpadů na skládce Písek – Vydlaby.

Uzavřela smlouvy na: zpracování projektové dokumentace „Novostavba 3 parkovišť u bytového domu čp. 292 a 293 v Bernarticích“ s Ing. Janem Syrovým za 89 000,- Kč. Smlouvy na opravu chodníků v ulici Lukešova a stavbu plotu u nového hřiště se společností UNIKO PÍSEK s.r.o.. S Městskými službami Písek s.r.o. na výměnu veřejného osvětlení v ulici Lukešova.

Projednala žádosti o přidělení obecních bytů žadateli: Diana Bendová z Milevska a Daniel Janus z Milevska.

Žádosti o přidělení bytů v DPS Bernartice žadateli: František Smolík ze Srlína, Marie Bendová z Bernartic a Bohuslav Bednář z Opařan.

Přidělila byty v DPS Bernartice žadatelům: Růženě Fialové ze Zběšic a Milanovi a Jitce Jandovým z Bechyně.

Rada uzavřela smlouvy o smlouvách budoucích se společností EG.D. na umístění vedení NN a pilířů na pozemcích městyse Bernartice těchto akcí s názvy: „Ráb městys Bernartice: NN připojení kabelem k budoucí vodárně pro Jestřebice“, „Bechyňská 217 – úprava vedení NN“, „Srlín čp. 33: NN úprava vedení“, „Bernartice Týnská: NN rekonstrukce vedení“, „Jestřebice CETIN: NN připojení“, „Srlín městys Bernartice: NN“, „Bojenice: obnova NN“, „Bernartice pod Stadionem: NN kabel“, „Bojenice Vaněk: NN připojení kabel“, „Bernartice Týnská, SENIO: NN kabelové vedení“, „Bojenice Hrádková: NN kabelové připojení“, „Bojenice samoty: NN připojení kabelem – pozemky v k.ú. Bojenice“, „Bojenice samoty: NN připojení kabelem – pozemky v k.ú. Bernartice u Milevska“, „Bernartice Tón: NN připojení kabelem“, „Srlín CETIN: NN připojení kabelem“, „Jestřebice p. Kníže p.č. 637-36 přípojka kabelem“.

Rada vyhlásila výběrová řízení na tyto akce: Přístavba a stavební úpravy objektu čp.126 Bernartice, Oprava komunikace u hasičské zbrojnice, Oprava komunikace Lukešova ulice, Bernartice ulice 8.května – oprava komunikace, Bernartice ulice 8.května oprava chodníků, PD Zvýšení bezpečnosti na Bernarticku (chodníky v Srlíně, Svatkovicích, Bilince a Bernarticích), žádost o poskytnutí dotace KIF byt nad zdravotním střediskem, dodání vozidla na úklid obce, dodání elektronické úřední desky, PD Odbahnění a oprava hráze a břehů vodních nádrží v Bilince a Jestřebicích, PD Revitalizace náměstí svobody, PD ZTV – 5 RD – Bernartice ulice 8.května.

Rada odsouhlasila tyto dokumenty pro provoz školy: uvolnění částek z fondů – investiční a odměn, podání žádostí o dotace: aktivity talentované mládeže a podpora soutěží, badatelský klub, oprava zázemí tělocvičny, vybavení zahrady mateřské školky, vícedenní terénní pobytové exkurze pro žáky školy, přírodní zahrada na ZŠ a MŠ Bernartice. Souhlas s uzavřením smlouvy se společností WOMEN FOR WOMEN na uhrazení stravy pro 20 vybraných dětí. Účetní uzávěrku a hodnotící zprávu za rok 2022, výjimku z počtu žáků pro 1. a 2. třídu školky z 24 na 28 dětí, výjimku z počtu žáků pro 3. třídu školky z 24 na 28 dětí, zvýšení úplaty za školku z 350,- Kč na 400,- Kč a úpravu za družinu z 70,- Kč na 90,- Kč. Navýšení prostředků na energie pro rok 2022 o 349 179,- Kč.

Rada odsouhlasila podání žádostí o dotace na tyto akce: „Oprava komunikace Lukešova ulice“, „Bernfest“, „Přehlídka dechových hudeb Bernartice 2022“, „Zásahová výstroj pro JPO III. Bernartice“, „Účelová investiční dotace na cisternu pro JPO III. Bernartice“, „My v tom Jihočechy nenecháme II“.

Informace od společnosti COMPAQ VOTICE s.r.o.

Votická společnost COMPAQ VOTICE s.r.o. u nás provádí službu svozu popelnic s komunálním odpadem. Informovali nás o jejich záměru od roku 2025 požadovat za výsyp kovových popelnic zvláštní příplatek za manipulaci, možná je úplně přestane vysypávat. Proto vás vyzýváme, pokud máte v plánu pořizovat si novou popelnici, kupte si plastovou. Cena je přibližně stejná a i pro vás je lepší na manipulaci, protože tyto popelnice mají kolečka.

Nová hasičská cisterna pro Bernartický sbor

Dotací na novou hasičskou cisternu byl podpořen Bernartický sbor od Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR. Částkou 1 mil. Kč přispěje i Jihočeský kraj, zbylou částku doplatíme z našeho rozpočtu. Dodavatel bude vysoutěžen centrálně, konečná cena a cisternu se předpokládá okolo 6,5 mil. Kč na dofinancování máme připraveno v rozpočtu 1,5mil. Kč.

Připravuje se i přístavba hasičské zbrojnice. Do stávajících garáží se nová cisterna nevejde. S realizací musíme chvátat, aby bylo novou cisternu kde zaparkovat.

Sbor dobrovolných hasičů Bernartice v roce 2022

Začátkem roku 2022 se sbor začal vracet po dvou letech covidových opatření do svého normálu. V únoru jsme uspořádali tradiční hasičský ples. V dubnu jsme uskutečnili sběr železného odpadu, přičemž bych rád poděkoval všem, kteří poskytnuli nějaké železo. V květnu jsme byli pozváni do Písku na akci oslav svátku sv. Floriána a integrovaných záchranných sborů. Této akce, která byla veřejně přístupná, se zúčastnilo celkem 54 sborů. Tradičně 8.května jsme se zúčastnili se všemi sbory okrsku pietní připomínky obětí II. světové války na Posvátném. V červnu jsme se také zúčastnili oslav 150 let hasičů v Milevsku. V rámci našeho okrsku jsme se aktivně zúčastnili dvou okrskových soutěžích a to ve Svatkovicích a v Srlíně. Děti se v minulém roce zúčastnili celkem 10 soutěží a jednoho letního tábora v Hořicích na Šumavě, kde byli spolu s dětmi z SDH Podolí I. Rád bych doplnil pár slov o naší zásahové jednotce, která má celkem 16 členů. V roce 2022 bylo celkem 32 výjezdů zásahové jednotky z toho k 8 požárům. SDH Bernartice má celkem 71 členů (z toho 19 dětí). To je v krátkosti vše k hlavní činnosti sboru za rok 2022. Zároveň přeji všem spoluobčanům

do roku 2023 hlavně hodně zdraví, klidu, a nám hasičům, aby bylo výjezdů co nejméně. Prosím omluvte některé nedostatky, ale jedná se o první článek.
Starosta SDH Bernartice Miloslav Kolář

Fond rozvoje bydlení

Městys Bernartice vyhlásil další výzvu k podání žádosti o poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení. Žadatelé mohou zažádat o půjčku na obnovu a úpravu fasády vč. oplechování, na dodatečnou izolaci proti vodě domu staršího 15 let, na obnovu střechy starší 15 let (krov a krytina), na zateplení obvodového pláště domu staršího 15 let, na zřízení a rekonstrukci vytápění, na vestavbu BJ do půdních prostor, na připojení opravovaného domu na inženýrské sítě, na úpravu vstupu do RD či BJ na bezbariérový, na stavební úpravy bytového jádra RD nebo BJ (modernizace, kuchyně, koupelna, WC), na výměnu vodoinstalace a elektroinstalace RD nebo BJ, na opravu nebo výstavbu nového oplocení RD a na opravu nebo zřízení nové zpevněné plochy u RD. K dispozici máme téměř 500 tisíc Kč, úroková sazka je 4%, maximální výše půjčky je 100 tisíc Kč se splatností nejdéle do 5ti let.

Zvýšení ceny obědů ve školní jídelně

Od 1. 2. dochází ke zvýšení ceny obědů ve školní kuchyni ze 75,- Kč na 80,- Kč. Tento krok je vynucen navýšením vstupních nákladů a to prakticky všeho. Strávníci si mohou stále vybrat ze dvou jídel. Zájem o odběr stravy je stále větší, za což jsme rádi. Svědčí to o dobré práci kuchyně. Naším seniorům městys Bernartice přispívá částkou 25,- Kč na oběd.

Dokončena druhá etapa výstavby seniorského domu v Bernarticích

Koncem minulého roku byla zkolaudovaná další etapa výstavby seniorského domu (SENIOR HOUSE). K pronájmu je připraveno 24 bytů, 6 bytů o dispozici 2+kk a 18 bytů o dispozici 1+kk. Případným zájemcům poskytne bližší informace pan Dalibor Kohout, tel. +420 774 433 585 nebo na internetových stránkách www.seniorhouse.cz

Vzpomínka na MUDr. Vlastu Kálalovou-Di Lottiovou

Ve středu 15. února 2023 uběhlo 52 let od úmrtí významné bernartické rodačky, doktorky Vlasty Kálalové – Di Lottiové. Zemřela v písecké nemocnici v úterý 15. února 1971. Vlasta Kálalová se narodila v Bernarticích 26. října 1896 v rodině pokrokového učitele, redaktora králikářských časopisů a místního kronikáře, Jana Kálala. Vychodila zde obecnou i měšťanskou školu. Již za středoškolských studií v Praze si osvojovala znalost nejen evropských jazyků -ruštiny, němčiny, francouzštiny, italštiny, angličtiny, novořečtiny a španělštiny, ale také turečtiny, perštiny a arabštiny. Po maturitě na gymnáziu začala studovat lékařskou a zároveň filozofickou fakultu, kde se soustředila na orientální jazyky. Slavnostně promována byla 18. února 1922. Po praxi na klinice v Brně a v nemocnici v Lounech, vybavena znalostí 13 jazyků, nastoupila v roce 1924 cestu na Střední východ. Nejprve do Turecka – do Cařihradu, kde pracovala na různých klinikách. Po půlročním působení odcestovala do Iráku – do Bagdádu, kde v dubnu 1925 založila chirurgické sanatorium. Jejím cílem bylo položit zde základ pro větší československý ústav k bádání v oboru tropických chorob. Kromě lékařské praxe se Kálalová věnovala v Iráku sběru hmyzu. Zaslala odtud pražskému Národnímu muzeu přes půl miliónu exemplářů. Pro nepochopení v místě i u institucí v Československu, hlavně ale pro vážné onemocnění, se Vlasta Kálalová s manželem – Italem Giorgiem Di Lottim a dětmi Radborem a Lydií – vrátila do rodných Bernartic. Zde 8. května 1945, na konci 2. světové války, fašisté zabili jejího manžela, obě děti i jejich služku.

Větší zdravotní problémy se u paní doktorky začaly projevovat už od podzimu 1969 a téměř celý rok 1970 prožila střídavě v písecké nemocnici, těžce se pohybující, většinou upoutaná na lůžko. Zde o ni pečoval primář nemocnice, MUDr. Miroslav Macháček, se kterým se paní doktorka znala ještě z působení na pražské klinice.

Zemřela v úterý 15. února 1971. Občanský pohřeb se konal v sobotu 20. února.

U příležitosti 20. výročí od úmrtí paní doktorky, v únoru 1991, umístili Bernartičtí na dům, kde prožila řadu let, pamětní desku. Slavnostní odhalení tehdy provedl generál Ing. Rudolf Krzák, jeden z jejích nejbližších přátel.

O posledním státním svátku Československa, 28. října 1992, byla Vlasta Kálalová – Di Lottiová vyznamenána in memoriam Řádem T.G. Masaryka.

Životní příběh paní doktorky si připomeneme v den státního svátku – v pondělí 8. května 2023 přímo u jejího domu, kde sehrají pražští herci, Jana Plodková a Roman Zach, scénickou koláž z jejího života. Příběh vznikl volně na motivy hry Lenky Jungmannové a dostal název IŠTYKLÁL.

Nejbližší kulturní informace:

- So 25.2. Bernartická heligonka v sokolovně
- Čt 2.3. Seminář „Jak na chytrý telefon“ v zasedací místnosti radnice
- So 4.3. Dětský karneval ve Svatkovicích
- So 11.3. Dětský karneval v Bernarticích
- So 11.3. Hasičský ples ve Svatkovicích, k poslechu hraje K – club 5
- So 18.3. Obecní ples v Bernarticích, k poslechu hraje ELEONOR
- Čt 6.4. Vzpomínkové setkání – 109 let od narození Gen. Ing. Rudolfa Krzáka
- přísálí sokolovny
- Pá 14.4. Divadelní představení „Dívčí válka - v sokolovně
- Ne 30.4. Stavění májky a pálení čarodějnic
- Po 1.5. Prvomájový jarmark v Bernarticích
- Po 8.5. Vzpomínkový průvod k pomníkům padlých a na vrch Posvátný v Bernarticích
- Po 8.5. IŠTYKLÁL – scénická koláž v zahradě domu MUDr. Vlasty Kálalové – Di Lottiové

Svoz komunálního odpadu

Připomínáme, že poplatek za popelnice má být uhrazen do konce března (minimálně první polovina, ale pro rekreační objekty celý). Také připomínáme, že v poplatku za odpady je využívání rozmístěných zvonů na třídění – plasty, papír, sklo a provoz sběrného dvora v Bernarticích.

Městys Bernartice přijme do trvalého pracovního poměru traktoristu – lesníka. Bližší informace u starosty Pavla Souhrady (724 180 242, 382 585 211)

Více na stránkách městyse Bernartice: www.bernartice.cz nebo na <https://www.facebook.com/mestysbernartice>
Vydal úřad městyse Bernartice v únoru 2023 jako informační leták.